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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 23ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2025, da Câmara 

Municipal de Areia Branca-RN, realizada em 26 de agosto do ano corrente, às 9h10 

minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André 

Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do 

Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira Filho, Francisco Evaldo de Lima, Francisco 

de Oliveira Lopes e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Ausente o edil José Sandro de 

Gois Nunes. Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os 

trabalhos da presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como 

o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas 

tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, convidou o 

vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 22ª Sessão 

Ordinária de 2025, que foi aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em 

seguida, foi realizada a leitura do Expediente, em que consta o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 020/2025, de autoria de André Kelly, que INSTITUI O PROGRAMA DE 

APOIO AOS EX-ATLETAS DESPORTISTAS DA CIDADE DE AREIA BRANCA/RN E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 055/2025 – Dispõe sobre 

a autorização legislativa para abertura de crédito adicional especial ao orçamento da 

seguridade social do município de Areia Branca a favor do Fundo Municipal de Saúde, no 

valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) e dá outras providências. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 056/2025 – Dispõe sobre a criação da Rede Municipal de proteção e 

atendimento integral às mulheres em situação de violência no município de Areia 

Branca/RN e dá outras providências. Requerimentos Nº 056 e 057/2025 de autoria de 

Francisco Evaldo de Lima, solicitando serviços ao Executivo Municipal. Finalizando a 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/
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leitura do Expediente, foi ainda o Projeto de Lei do Legislativo nº 022/2025 de autoria 

do edil Fran Rodrigues, que INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE REFORÇO 

ESCOLAR GRATUITO “APRENDER MAIS” NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA 

CIDADE DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, 

os vereadores inscritos fizeram uso da palavra. Inicialmente o edil André Kelly dos Santos, 

que cumprimentou a todos os presentes, seja no Plenário ou nas redes sociais. Em 

seguida, agradeceu aos desportistas presentes. Novamente justificou o PL 021/2025. 

Encerrou cobrando a presença da população às sessões. Com a palavra Fran Rodrigues 

que justificou o PL nº 022/2025 de sua autoria. Com a palavra Francisco Evaldo de Lima, 

que cumprimentou a todos e solicitou através de Requerimento verbal para que a Secretria 

de saúde, faça o conserto dos aparelhos de ar condicionado do CER II (Centro de 

Reabilitação). Com a palavra o edil João Ferreira Tavernard Souto Neto, que 

cumprimentou a todos. Em seguida solicitou cindo requerimentos verbais: 1) A instalação 

de quebra mola na rua Floriano Peixoto, duas nas proximidades do Banco do Brasil e mais 

duas nas proximidades da Pizza Mania; 2) Solicitou a empresa de coleta de lixo para 

realizar a coleta de lixo periódica da rua do Triunfo; 3) Solicitou para a secretaria de obras 

que seja utilizada a máquina, para terraplanagem da rua próximo ao poço da Petrobras 

em Upanema de Cima; 4) Solicitou a renovação do pedido para fazer a pavimentação 

asfáltica do beco do Triunfo e 5) Solicitou a instalação de um semáforo na rua Duque de 

Caxias, no trecho do restaurante Night Point. Francisco Evaldo, solicitando novamente a 

palavra, solicitou a instalação de redutores de velocidade no cruzamento da rua Luiz 

Agostinho Sobrinho e a travessa São Domingos, no Somoban e justificou os diversos 

acidentes ocorridos nesse trecho. Questionou ainda o vereador Eilson Tavares sobre a 

questão dos animais de rua. O edil Eilson Tavares, respondendo ao questionamento, 

informou sobre as dificuldades da tramitação dos programas, para que seja dado início as 

castrações de animais de rua e citou o apoio da Associação Anjos de Pelo. Discorreu ainda 

sobre a questão do trânsito no município e a solicitações sua sobre esse tema, que ainda 

não foram atendidas. Com a palavra o vereador Clécio Rebouças, que também comentou 

sobre a questão do trânsito no município e solicitou requerimento verbal, para que seja 

instalada uma lombada na rua Marechal Deodoro, nas proximidades do INSS. Finalizando 
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o uso da palavra, o sr. Aldo Gomes agradeceu aos edis desta Casa pela aprovação do PL 

nº 021/2025 sobre os ex-atletas. Dando continuidade, o sr. Presidente colocou em Plenário 

os Requerimentos verbais e Requerimentos escritos apresentadas hoje e essas 

proposições foram aprovadas pelos presentes. Posteriormente, solicitou o parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 

020/2025 e a Comissão emitiu parecer favorável. Em seguida, o parecer da Comissão e o 

projeto foram aprovados pelo Plenário à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade o sr. Presidente solicitou o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e também da Comissão de Orçamento e Finanças, sobre o Projeto de Lei 

Municipal nº 055/2025 e Projeto de Lei Municipal nº 056/2025 e foram tiveram parecer 

favorável nas duas comissões e em seguida também foram aprovados pelo Plenário à 

unanimidade em primeira e única votação. Posteriormente, o sr. Presidente solicitou ao 

vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em Eclesiastes, Capítulo 5, versículo 5. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata 

que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 26 de Agosto de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE – UNIÃO 

 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  www.camaradeare i ab ranca rn . com 

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

4 

 
 
 

_________________________ ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

___________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

__________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

PRESIDENTE - UNIÃO 




